



শাহজাদপুর পৌরসভা কার্যালয়

সিরাজগঞ্জ।

ই-মেইল: shahzadpur.municipality@yahoo.com

ফোন: ০৭৫২৭৬৪৬৪৯

স্মারক নং-

তারিখ:

নোটিশ

এতদ্বারা WC কমিটির সকল সদস্যবৃন্দকে জানানো যাচ্ছে যে, আগামী ১৩/১২/২০২০ ইং রোজ রবিবার বেলা ১০-০০ ঘটিকায় ০৪ নং ওয়ার্ড(WC) কমিটির ত্রৈমাসিক সভা পুকুরপাড় জনাব মোঃ জামিল মিয়া সাহেবের বাড়ীতে অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত সভায় উপস্থিত হয়ে প্রয়োজনীয় মতামত প্রদান সহ সিদ্ধান্ত গ্রহণের জন্য সম্মানিত সদস্যবৃন্দকে বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো।
আলোচ্যসূচীঃ

- ০১। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।
- ০২। করোনা ভাইরাস সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৩। পৌর এরাকায় গুরুত্বপূর্ণ স্থানে রাস্তার বাতি অচল বাতি পুনঃস্থাপন প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৪। ওয়ার্ডের ভৌত অবকাঠামো উন্নয়ন এবং কাজের গতি বাড়ানো প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৫। রাস্তার আর্বজনা ও ড্রেন পরিষ্কার ও পুরাতন ড্রেনের উপর টপ স্ল্যাব নির্মাণ প্রসঙ্গে আলোচনা
- ০৬। বিবিধ

Md. Anisat Hossain
(মোঃ গিয়াকত হোসেন)

সভাপতি

৪ নং ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি

ও

কাউন্সিলর ৪ নং ওয়ার্ড

শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।

WC অন্যান্য সদস্যবৃন্দ

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মোছাঃ সিলভী পারভীন মিঠু ৪,৫,৬ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সহ-সভাপতি	<i>সিলভী</i>
০২	জনাব মোঃ আজহার হোসেন মানিক, দরগাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৩	জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন চৌধুরী মিঠু, পুকুরপাড়, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	<i>ইকবাল</i>
০৪	জনাব প্রফেসর কায়ম উদ্দিন, দরগাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	<i>কায়ম</i>
০৫	জনাব খন্দকার আয়শা সিদ্দিকা(শিক্ষা), আন্ধারকোঠাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	<i>আয়শা</i>
০৬	জনাবা, ময়লাল প্রাং, দরগাপাড়া শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	<i>ময়লাল</i>
০৭	জনাবা, মোছাঃ রুবি ঝাংতুন, আন্ধারকোঠাপাড়া শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	<i>রুবি</i>
০৮	জনাবা কোহিনুর বেগম সাহাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	<i>কোহিনুর</i>
০৯	জনাব মোঃ সাইদুর রহমান, স্বাস্থ্য সহকারী, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য-সচিব	<i>সাইদুর</i>



শাহজাদপুর পৌরসভা কার্যালয়

সিরাজগঞ্জ।

ই-মেইল: shahzadpur.municipality@yahoo.com

ফোন: ০৭৫২৭৬৪৬৪৯

০৩ নং ওয়ার্ডের ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি(WC) এর ত্রৈমাসিক সভার কার্যবিবরণী।

অদ্য ১৩/১২/২০২০ ইং তারিখ রোজ রবিবার বেলা ১০-০০ ঘটিকায় ০৪ নং ওয়ার্ড কমিটির সভাপতি ও ০৪ নং ওয়ার্ড এর কাউন্সিলর জনাব মোঃ লিয়াকত হোসেন সাহেব এর সভাপতিত্বে ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি (WC) এর ত্রৈমাসিক (অক্টোবর-ডিসেম্বর/২০২০ ইং এর সভা পুকুরপাড় জনাব মোঃ জামিল সাহেবের বাড়ীতে অনুষ্ঠিত হয়।

সভার উপস্থিত সম্মানিত সদস্যবৃন্দের নাম(স্বাক্ষর ক্রমানুসারে)

ক্রমিক নং	নাম	ঠিকানা	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মোঃ লিয়াকত হোসেন	কাউন্সিলর, ৪নং ওয়ার্ড শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ	সভাপতি	
০২	জনাব মোছাঃ সিলভী পারভীন মিঠু	৪, ৫, ৬ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সহ-সভাপতি	
০৩	জনাব মোঃ আক্তার হোসেন মানিক,	দরগাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৪	জনাব মোঃ ইকবাল হোসেন চৌধুরী মিঠু,	পুকুরপাড়, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৫	জনাব প্রফেসর কায়ুম উদ্দিন,	দরগাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৬	জনাব খন্দকার আরশা সিদ্দিকা(শিক্ষিকা),	আন্ধারকোঠাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ	সদস্য	
০৭	জনাব, মোছাঃ ময়লাল প্রাং	দরগাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৮	জনাব রুবি খাতুন,	আন্ধারকোঠাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৯	জনাব কোহিনুর বেগম।	দরগাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ	সদস্য	
১০	জনাব মোঃ সাইদুর রহমান	স্বাস্থ্য সহকারী	সদস্য- সচিব	

অধ্যকার সভার সভাপতি জনাব মোঃ নাসির উদ্দিন উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন।

ক্রঃ নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত
১।	গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।	গত সভার কার্যবিবরণীতে কোনো কোন সংযোজন বিয়োজন না থাকায় উক্ত কার্যবিবরণীটি সর্ব-সম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।	
২।	করোনা ভাইরাস সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	অত্র ওয়ার্ডের ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটির সকল সদস্য বর্তমানে চলমান মহামারী করোনা ভাইরাস নিয়ে ব্যাপক আলাপ-আলোচনা করেন।	আলোচনা শেষে সকলকে স্বাস্থ্য বিধি মেনে চলার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয় এবং করোনা ভাইরাস এর ভয়াবহতা সম্পর্কে ওয়ার্ড সহ সকলকে সচেতন করার সিদ্ধান্ত গ্রহণ করা হয়।
৩	ওয়ার্ডের গুরুত্বপূর্ণ স্থানে রাস্তার বাতি স্থাপন অচল বাতি সচল প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	এ প্রসঙ্গে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। রাস্তার বাতি স্থাপন অচল বাতি সচল	আলোচনাতে ওয়ার্ডের যে সমস্ত পোশে বাতি নাই রাস্তার বাতি স্থাপন অচল বাতি সচল সেগুলো মেরামত ও স্থাপনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করা হয়।

১	ওয়ার্ডের ভৌত অবকাঠামো উন্নয়ন UGHIP 3, Peash-2 প্রকল্পের কাজের গতি বাড়ানো প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	এ প্রসঙ্গে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। UGHIP 3, Peash-2 প্রকল্পের কাজের গতি বাড়ানো	আলোচনাতে অত্র ওয়ার্ডের জনগনের চাহিদা অনুযায়ী ০১। পল্লী বিদ্যুৎ অফিসের নিকট আকু সরকারের বাড়ীর রাস্তায় মাটি ভরাট করণ ০২। জালাল হাজী সাহেবের বাড়ির নিকট ড্রেন ও রাস্তা নির্মান ০৩। বন্ধার উকিল এর বাড়ি হতে গার্লস স্কুল পর্যন্ত রাস্তা নির্মান। সেইসাথে ফুটপাথ, ডায়বিন ও স্বাস্থ্য সম্বত পায়খানা স্থাপনের UGHIP 3, Peash-2 প্রকল্পের কাজের গতি বাড়ানো প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করা হয়।
৫	পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা ড্রেন পরিষ্কার এবং বস্তি এলাকায় ড্রেন ও ফুটপাথ নির্মান প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	ওয়ার্ডের রাস্তা র মধ্যে ময়লা আর্বজনা পরিষ্কার প্রসঙ্গে আলোচনাতে প্রকল্প কাজ বাস্তবায়ন শুরু হলে উঠান বৈঠকের চাহিদা অনুযায়ী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য অনুরোধ জানানো হলো পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা ড্রেন পরিষ্কার	ওয়ার্ডের রাস্তা র মধ্যে ময়লা আর্বজনা পরিষ্কার প্রসঙ্গে আলোচনাতে প্রকল্প কাজ বাস্তবায়ন শুরু হলে উঠান বৈঠকের চাহিদা অনুযায় বস্তি এলাকায় ড্রেন ও ফুটপাথ নির্মানী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহনের জন্য অনুরোধ জানানো হলো। পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা ড্রেন পরিষ্কার
৬	বিবিধ	নেই	

Del-Ruquet Hossain

(মোঃ শিয়াকত হোসেন)

সভাপতি

৪ নং ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি

ও

কাউন্সিলর ৪ নং ওয়ার্ড

শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।

তারিখ:

Del-Ruquet Hossain

(মোঃ শিয়াকত হোসেন)

সভাপতি

৪ নং ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি

ও

কাউন্সিলর ৪নং ওয়ার্ড

স্মারক নংঃ-শাঃ পৌঃ/প্রকৌ-১/২০২০-২০২১/

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থার জন্য দেয়া হলঃ-

- ১। মেয়র, শাহজাদপুর পৌরসভা, শাহজাদপুর, সিরাজগঞ্জ।
- ২। নির্বাহী প্রকৌশলী, শাহজাদপুর পৌরসভা, শাহজাদপুর, সিরাজগঞ্জ।
- ৩। সচিব, শাহজাদপুর পৌরসভা, শাহজাদপুর, সিরাজগঞ্জ।
- ৪। অফিস কপি।